1.Вопрос: Система для расчета зарплаты в организации относится к 

Информационным системам среднего управленческого звена
*Информационным системам оперативного уровня 
 Стратегическим информационным системам 

 Не знаю 

2.Вопрос: В состав инвариантных компонент интегрированных ИС входят 

CALS-системы, GROUPWARE, DocFLOW, Виртуальное предприятие
 *WORKFLOW, GROUPWARE, DocFLOW, Виртуальное предприятие 
 WORKFLOW, GROUPWARE, САПР, Виртуальное предприятие 

 CALS-системы, GROUPWARE, DocFLOW, САПР 

3.Вопрос: Жизненный цикл отражает различные состояния системы, 

начиная с внедрения ИС и заканчивая моментом ее полного выхода из употребления. 

начиная с момента разработки ИС и заканчивая моментом внедрения 

*начиная с момента возникновения необходимости в данной ИС и заканчивая моментом ее полного выхода из употребления. 

все перечисленное 

4.Вопрос: Какая характеристика относится к каскадной модели ЖЦ? 

 Можно переходить на следующий этап, не дожидаясь полного завершения работы на текущем. 
*Переход с одного этапа на следующий происходит только после того, как будет полностью завершена работа на текущем 
 Недостающую работу можно будет выполнить на следующей итерации. 

 Все перечисленное 

5.Вопрос: Какое из перечисленных видов обеспечения ИС соответственно ГОСТ 34.602-89 отсутствует: математическое, информационное, лингвистическое, техническое, метрологическое, организационное, методическое, правовое, ...? 

 *программное 

 материальное 

 компьютерное 

 канцелярское 

6.Вопрос: Какая характеристика относится к спиральной модели ЖЦ? 

Переход с одного этапа на следующий происходит только после того, как будет полностью завершена работа на текущем 

 Каждый этап завершается выпуском полного комплекта документации, отвечающий критериям полноты и согласованности
 *Можно переходить на следующий этап, не дожидаясь полного завершения работы на текущем. 
 Все перечисленное 

7.Вопрос: Какой международный стандарт определяет структуру жизненного цикла ИС? 

 *ISO/IEC 12207 

 ISO/OSI 

 CASE 1999 

 OSI 207 

8.Вопрос: Какая группа процессов не определена международным стандартом ISO/IEC 12207 ? 

 основные процессы 
*управляющие процессы 
 вспомогательные процессы 

 организационные процессы 

9.Вопрос: Какая модель не является моделью жизненного цикла? 

 каскадная 

 спиральная
 *структурная 
 Все перечисленное 

10.Вопрос: CASE – это 

 среда текстирования ПО 

 технология внедрения АИС 

 стандарт ЖЦ
  *технология и инструментальные средства автоматизированного проектирования систем 
11.Вопрос: К какому виду программного обеспечения относятся СУБД? 

 Базовое (системное) 
*Прикладное общего назначения 
 Методо-ориентированное 

 Проблемно-ориентированное 

12.Вопрос: На каких этапах ЖЦ проводится моделирование бизнес-процессов? 

 После внедрения ИС 

 В процессе обучения пользователей 

 При разработке документации
*На первых этапах жизненного цикла 

13.Вопрос: В какой модели жизненного цикла реализуемость технических решений проверяется путем создания прототипов 

 каскадная модель 

 многомерная модель
*спиральная модель 
 модель декомпозиции 

14,Вопрос: Управление созданием ИС по стандарту ISO/IEC 12207 относится к группе 

 вспомогательных процессов 
*организационных процессов 
 основных процессов 

 обеспечивающих процессов 

15.Вопрос: Управление конфигурацией ИС по стандарту ISO/IEC 12207 относится к группе 

 основных процессов 

 обеспечивающих процессов
*вспомогательных процессов 
 организационных процессов 

16. Информационные системы сектора коммерческого взаимодействия с2с определяют взаимодействие между:
юридическими лицами, организациями

государственными организациями и физическими лицами

*физическими лицами

юридическими лицами и государственными организациями

17. . Информационные системы сектора коммерческого взаимодействия B2G определяют взаимодействие между:
физическими лицами

юридическими лицами, организациями

государственными организациями и физическими лицами

*юридическими лицами и государственными организациями
18. Информационные системы сектора коммерческого взаимодействия B2C определяют взаимодействие между:
физическими лицами

юридическими лицами, организациями

*юридическими и физическими лицами
юридическими лицами и государственными организациями
19. Классификация автоматизированных технологий  управления в бизнесе последовательно по времени возникновения.
*MRP, MRP II, ERP, CSRP

MRP, CSRP, MRP II, ERP
ERP, MRP, MRP II, CSRP

CSRP, ERP, MRP, MRP II
Секция: Инт.техн.
 20.Вопрос: Почему в автоматизированных системах операционной обработки информации трудно проводить анализ? 

 Проблемы защиты информации 

 Необходимо иметь права администратора 

 Низкая квалификация сотрудников
*Для создания аналитического запроса необходимо знать структуру таблиц и связей БД 
21.Вопрос: Какой список определяет технологии аналитической обработки информации? 

OLAP, Кластеризация, Хранилище данных 

 OLAP, Data Mining, Деревья решений
*OLAP, Data Mining, Хранилище данных 
Деревья решений, Кластеризация, Хранилище данных 

22.Вопрос: Какое определение для хранилища данных правильно? 

Интегрированный, привязанный ко времени и неизменяемый набор данных, предназначенный для поддержки принятия решений 

 Предметно-ориентированный, интегрированный, привязанный ко времени и изменяемый набор данных, предназначенный для поддержки принятия решений 
*Предметно-ориентированный, интегрированный, привязанный ко времени и неизменяемый набор данных, предназначенный для поддержки принятия решений 
 Предметно-ориентированный, интегрированный и неизменяемый набор данных, предназначенный для поддержки принятия решений 

23.Вопрос: Что означает интегрированность хранилища данных? 

 Используются разные программные средства 

 Информация агрегируется 
*Данные поступают из разных источников 
 Интегрируются временные периоды 

24.Вопрос: Какие характеристики не относятся к хранилищу данных? 

 Нерегламентированный, неструктурированный и эвристический способ обработки данных 
*Предназначен для обработки транзакций 
 Ориентирована на предметные области 

 Обслуживает руководителей 

25.Вопрос: Менеджер хранилища выполняет операции 

 Операции, связанные с извлечением и загрузкой данных в хранилище. 

 Проверяет права доступа
*Анализ непротиворечивости и очистка данных 
 Защита информации 

26.Вопрос: Оперативная аналитическая обработка относится к 

 поверхностному уровню получаемых знаний
*неглубокому уровню получаемых знаний 
 случайному уровню получаемых знаний 

 скрытому уровню получаемых знаний 

27.Вопрос: Скрытые проблемы источников данных для хранилищ данных
Данные поступают из разных источников

данные закрытые

*Поля данных системы операционной обработки не заполняются

Эвристический способ обработки данных

28. Проблема владения данными для хранилищ данных
*Интегрируются данные, принадлежащие разным владельцам

Большой объем данных

Поля данных системы операционной обработки не заполняются

Не знаю
29. Проблема недооценки ресурсов, необходимых для загрузки данных
Данные закрытые

Эвристический способ обработки данных

*Источники данных в разных БД

Большой объем данных

30. Какое из определений не относится к типам шкал?
*Символьная

Номинальная

Интервальная

Дихотомическая

31. Относительная шкала …………..

не является числовой

является порядковой

*является числовой

является интервальной

32. для порядковой шкалы не применима операция

Равно

Меньше

*Сложение

Не равно

33. Следующие данные относятся к дихотомической шкале

школьник, студент, рабочий

*мужчина, женщина

красный, синий

25, 30

34. Снимок данных:

Обеспечивает хранения истории изменений по годам

Обеспечивает хранения истории изменений
*Не обеспечивает хранения истории изменений
Не знаю
35.Событийная модель:

Не подходит для моделирования транзакций

Не знаю

Является номинальной
*Подходит для моделирования транзакций
36.Какие понятия относятся к модели данных хранилища?

Измерения, кластеры, иерархия

Факты, иерархия, показатели
*Измерения, факты, иерархия
Измерения, кластеры, иерархия
37. Полуаддитивный факт

можно суммировать вдоль всех измерений

нельзя суммировать вдоль всех измерений

*можно суммировать вдоль определенных измерений

можно суммировать по показателям

38.Что является центром схемы звезда?

Таблица измерений

Таблица иерархий
*Таблица фактов
Не знаю

39.Для чего нужна таблица покрытий?

Для задания отсутствующих размерностей

Для задания отсутствующих иерархий
*Для задания отсутствующих фактов
Не знаю
40..Вопрос: Data Mining 

 ориентированы на проверку заранее сформулированных гипотез 

 относятся к методам статистических исследований 

 относятся к методам математического программирования
 *ориентированы на проверку не сформулированных гипотез 

41..Вопрос: Какое утверждение верно? 

Переменная изначально является зависимой 

Переменная изначально является независимой.
*Переменная изначально не является зависимой или независимой. 
 Переменная изначально является иерархией 

42..Вопрос: Перечисленные задачи относятся к Data Mining 

 Кластеризация, Классификация, Программирование, Анализ связей 

 Кластеризация, Классификация, Прогнозирование, Анализ риска 

 Кластеризация, Классификация, Прогнозирование, Оптимизация
 *Кластеризация, Классификация, Прогнозирование, Анализ связей 
43..Вопрос: Классификация 

 Разбиение объектов на группы
*Обнаруживаются условия (признаки), которые характеризуют группы объектов 
 Поиск закономерности между связанными событиями 

 Временные закономерности между транзакциями. 

44..Вопрос: Кластеризация 

 Поиск закономерности между связанными событиями 

 Обнаруживаются временные диапазоны
 *Разбиение объектов на группы 

45..Вопрос: Решения задач Data Mining 

 имеют три основных этапов 

 имеют сколько угодно этапов
*имеют два основных этапа 
 зависит от задачи 

46. Тестовое множество:

Содержит входные значения примеров

Содержит выходные значения примеров

Содержит одно значение примеров
*Содержит входные и выходные значения примеров

47..Вопрос: Бинарной классификации - 

 имеется два параметра для выборки 

 два параметра определяют принадлежность классу
 *зависимая переменная может принимать только два значения 
 Не знаю 

48.Вопрос: Одномерная классификация 

 только один класс объектов 

 находится путем решения уравнения одной переменной 
*по одному признаку 
 Не знаю 

49..Вопрос: Какие значения правильны для листа бинарного дерева классификации? 

, 15, 20 

 доход >200, клиент женат
*пасмурно, солнечно 
 возраст, доход 

50..Вопрос: Алгоритм конструирования дерева решений 

 требует от пользователя выбора входных атрибутов 

 зависит от задачи 
*не требует от пользователя выбора входных атрибутов 
 не требует для атрибута "время" 

51..Вопрос: При кластеризации классы объектов 

изначально предопределены.
*изначально не предопределены. 
 зависит от задачи 

 определяются разными атрибутами 

52.При кластеризации:

Не могут быть спорные объекты

Зависит от задачи
*Могут быть спорные объекты
Могут быть спорные объекты только с одинаковыми параметрами

53.Можно ли для нормирования переменных в кластерном анализе использовать экспертные оценки?
Нет
*Да

Да, если они заданы в хранилище данных

Не знаю

54..Вопрос: Иерархическая кластеризация использует 

 агломеративные методы 

 дивизимные методы 

 методы деревьев решений
 *агломеративные методы и дивизимные методы 
55..Вопрос: Итеративные методы кластеризации 

 Используются при малом количестве наблюдений 

 Используются при невозможности нормировки переменных
 *Используются при большом количестве наблюдений 
 Не знаю 

56..Вопрос: Ассоциация - 

 поиск временных закономерностей между связанными событиями в наборе данных
 *поиск закономерности между связанными событиями в наборе данных 
 экспертная оценка наборов данных 

 Не знаю 

Секция: Нейронные сети
57.Область применения нейронных сетей:

Процессы, характеризующиеся набором параметров, связанных известной функциональной зависимостью

Поиск временных закономерностей между связанными событиями

Используются при малом количестве наблюдений
*Процессы, характеризующиеся набором параметров, связанных неизвестной функциональной зависимостью
58. Синапсы нейронной сети:

Выполняют сложение сигналов, поступающих по синаптическим связям

Реализует нелинейную функцию одного аргумента
*Умножают входной сигнал на число, характеризующее силу связи
Реализует линейную функцию одного аргумента

59..Сумматор нейронной сети:

Вычисляет сумму входных сигналов

Вычисляет сумму весовых коэффициентов

Суммирует силу связей
*Вычисляет скалярное произведение вектора входных сигналов и вектора весовых коэффициентов
60.Персептрон – 

Один слой искусственных нейронов, соединенных с помощью весовых коэффициентов с множеством выходов
*Один слой искусственных нейронов, соединенных с помощью весовых коэффициентов с множеством входов
Вычисляет сумму весовых коэффициентов

Не знаю
61.Функция активации 

Может принимать любые значения
*Может принимать значения в заданном диапазоне

Не определена

Зависит от задачи

62.Нейронная сеть может иметь

много входов и один выход

один вход и много выходов

*много входов и выходов

один вход и один выход

63. Что определяется в процессе обучения нейронной сети?

количество нейронов

количество входов и выходов нейронной сети

количество слоев нейронной сети

*значений весовых (синаптических) коэффициентов
64. .Какое из утверждений правильно?

Чем меньше приращение весов, тем больше  скорость обучения нейронной сети

Скорость обучения не зависит от приращения весов
*Чем меньше приращение весов, тем меньше скорость обучения нейронной сети
Количество входов и выходов нейронной сети зависит от скорости обучения

65. .Какое из утверждений правильно?

Большие коррекции весов могут привести к максимизации ошибки

Большие коррекции весов используются в методе градиентного спуска
*Большие коррекции весов могут привести к постоянной неустойчивости процесса обучения
Чем больше приращение весов, тем меньше скорость обучения нейронной сети

66.Обобщение:

Способность нейронной сети делать точный прогноз на данных, принадлежащих исходному обучающему множеству
*Способность нейронной сети делать точный прогноз на данных, не принадлежащих исходному обучающему множеству
Чрезмерно точная подгонка прогноза

Способность нейронной сети выбирать исходное обучающее мнжество

67.Чем больше количество входов:

Тем меньше должно быть обучающих фактов

Тем больше должно быть выходов
*Тем больше должно быть обучающих фактов
Тем меньше скорость обучения нейронной сети

Секция про кубы
68.Вопрос: В многомерных гиперкубах 

 осями куба являются показатели 

 осями куба являются вычисляемые показатели
 *осями куба являются измерения 
 осями могут быть измерения и показатели 

69.Вопрос: На основе созданных измерений можно построить 

 только один куб
*несколько разных кубов 
 зависит от количества показателей 

 зависит от количества иерархий 

70.Вопрос: Иерархия измерения 

 определяется формулой расчета вычисляемого показателя 

 зависит от показателя
 *определяет направление агрегирования показателей 
 Не знаю 

71.Вопрос: Сколько иерархий может быть в измерении? 

 одно 
*несколько 
 количество иерархий измерения зависит от размерности куба 

 количество иерархий зависит от количества измерений 

72.Вопрос: Какой список включает только измерения системы "бюджет-аналитик" 

 Время, Классификатор доходов, Поступления, Счета бюджета 

 Время, ИМНС, Классификатор доходов, Роспись по кварталам
 *Время, ИМНС, Классификатор доходов, Счета бюджета 
 Время, ИМНС, Классификатор доходов, Счета бюджета, Роспись по кварталам 

73.Вопрос: Аддитивный факт 

 можно суммировать вдоль определённых измерений 

 нельзя суммировать вдоль всех измерений
 *можно суммировать вдоль всех измерений 
 можно суммировать по показателям 

74.Вопрос: В системе "бюджет-аналитик" нужно выбрать 3 налоговых инспекции, через которые получены максимальные поступления доходов. Какой инструмент выбора данных использовать? 

Выбор по исключению 

 Список 
*Выбор лучших/худших 
 Панель измерений 

75.Вопрос: В системе "бюджет-аналитик" нужно выбрать налоги, поступления по которым лежат в заданных пределах. Какой инструмент выбора данных использовать? 

 Список 

 Панель измерений
 *Выбор по исключению 
 Выбор лучших/худших 

76.Вопрос: В системе "бюджет-аналитик" нужно найти корреспондента по известному имени. Какой инструмент выбора данных использовать? 

 Выбор по исключению 

 Список
  *Поиск по совпадению 
 Панель измерений 

77.Вопрос: В системе "бюджет-аналитик" нужно выбрать дни заданного месяца. Какой инструмент выбора данных использовать? 

 Поиск по совпадению 

 Выбор по исключению
Выбор по уровню 
 *Список 

78.Вопрос: В системе "бюджет-аналитик" нужно выбрать дни заданного месяца. Какое измерение нужно зафиксировать перед входом в инструменты выбора данных? 

 Счета
 *Время 
 Классификатор доходов 

 ИМНС 

79.Вопрос: В системе "бюджет-аналитик" нужно выбрать налоги. Какое измерение нужно зафиксировать перед входом в инструменты выбора данных? 

 Время 

 Счета
*Классификатор доходов 
 ИМНС 

80..Вопрос: Какие инструменты выбора данных в системе "бюджет-аналитик" нельзя использовать для выбора показателей? 

 Выбор по уровню, Список, Выбор лучших/худших, Выбор по исключению 

 Выбор по уровню, Выбор лучших/худших, Поиск по совпадению
*Выбор по уровню, Выбор лучших/худших, Выбор по исключению 
 Сортировка, Выбор лучших/худших, Выбор по исключению 

81..Что значит привязка ко времени данных в хранилищах?

Данные хранятся временно

Данные оперативно меняются
*Данные индексируются по временным периодам
Данных периодически не хватает

82..В каком ответе говорится о частичном обобщении данных в хранилище?

Информация о доходах бюджета хранится по годам

Информация о доходах бюджета хранится по дням
*Информация о доходах бюджета хранится по месяцам
83..В чем отличие добычи данных от традиционных средств анализа?

Большой объем данных

Нет исходных данных
*Наличие зависимостей априори неизвестно
84..Какой пример относится к выделяемой закономерности типа кластеризация?

Клиент принадлежит к определенной группе

Никакой
*Выделяются однородные заранее неизвестные группы покупателей
Покупка с некоторой вероятностью кока-колы после покупки чипсов

85..Что определяет размерность многомерного куба?

*Измерения

Объем данных

……………

…………
86. Зависит ли набор измерений многомерного куба от информации в связанной с ним транзакционной системе?

Да

87. Что хранится в ячейках куба?

Показатели

88. В аналитической системе бюджет-аналитик чем являются поступления?

Показатель

89. В аналитической системе бюджет-аналитик чем является классификатор доходов?

измерение
90. ..Измерение «классификатор расходов» содержит несколько иерархий?

Нет
*Да
Зависит от источника данных

91. .При выборе нескольких худших корреспондентов по показателю «поступления доходов бюджета» ………………..

задать цветовое кодирование

поставить флажок исключить неопределенные значения
*поставить флажок исключить 0
ничего, неплательщики не относятся к «поступлениям доходов»

92. Какой инструмент MS Excel используется для анализа многомерных данных?

Поиск решений
*Сводная таблица
Консолидация данных

93. Какая команда контекстного меня в MS Excel используется для агрегирования данных?

Отобразить детали

Группировать
*Скрыть детали
94.Какая команда контекстного меня в MS Excel используется для дезагрегирования данных?

Скрыть детали

Группировать
*Отобразить детали
Секция: Функциональное моделирование
Имя Функциональное моделирование 

Вопросов 33 

Максимальный балл 33 

Перемешивать вопросы  

Представлять вопросов 45 % 

95.Вопрос: Какой из перечисленных графических элементов не входит в диаграмму IDEF0? 

 Стрелка 

 Функциональный блок
 *Хранилище 
 Не знаю 

96.Вопрос: Какая методология лежит в основе IDEF0? 

 DFD 

 IDEF3
 *SADT 
 CASE 

97.Вопрос: На какой диаграмме должны размещаться цель и точка зрения модели? 

Декомпозиции 

 Структурна
*Контекстная  

 IDF3 

98.Вопрос: Какой тип стрелки отсутствует среди перечисленных ниже стрелок IDEF0-диаграммы: вход, вызов, управление, механизм, …? 

 *Выход 

 Описание 

 Предшествование 

 Следование 

99. Вопрос: Если стрелка на диаграмме имеет тоннель с круглыми скобками, то … 

Стрелка не передается на нижний уровень 

Стрелка передается на верхний уровень
*Стрелка не передается на верхний уровень 
 не знаю 

100. Вопрос: Мигрируют ли граничные стрелки при декомпозиции IDEF0 в IDEF3? 

Не знаю 

 Только выходные стрелки 

 Да 
*Нет 

101. .Элемент Работа применяется для создания диаграмм в нотации:

только IDEF0 и IDEF3

только DFD и IDEF0

только IDEF0
*IDEF0, IDEF3, DFD
102. В нотации IDEF0 стрелка, подходящая к левой грани функционального блока, относится к типу:

Механизм

Управление

Выход
*Вход
103. Сколько типов перекрестков используется в нотации IDEF3?

Два
*Пять
Три

Четыре

104.На входе перекрестка синхронное «или» две стрелки. Сколько стрелок должно быть на выходе?

Две

Три
*Одна
Сколько угодно

105.На входе перекрестка асинхронное «или» одна стрелка. Сколько стрелок должно быть на выходе?

Две

Три

Одна
*Сколько угодно
106..Вопрос: На входе перекрестка Синхронное "И" два процесса . Для такого перекрестка справедливо утверждение 

 оба процесса должны быть завершены 

 хотя бы один из процессов должен быть завершен
 *оба процесса должны быть завершены одновременно 
 оба процесса должны начаться одновременно
107..Вопрос: Методология моделирования, использующая четыре графических элемента: функциональный блок, стрелку, хранилище данных и внешние сущности, называется 

IDEF3 

 IDEF0 

 PGP
*DFD  

108.Стрелка на диаграмме IDEF0, изображающая связь между работами, может выходить из:

левой грани работы

нижней грани работы
*правой грани работы
из любой грани работы

109.Что такое сценарий в BPwin?

Это диаграмма декомпозиции в нотации IDEF3

Это копия диаграммы декомпозиции в нотации IDEF0
*Это копия диаграммы декомпозиции в нотации IDEF3
Это диаграмма декомпозиции в нотации IDEF0

110.Что такое FEO – диаграмма в BPwin?

Это диаграмма декомпозиции в нотации IDEF3
*Это копия диаграммы декомпозиции в нотации IDEF0
Это копия диаграммы декомпозиции в нотации IDEF3

Это диаграмма декомпозиции в нотации IDEF0

111.Сколько FEO – диаграмм можно создать?

Одну

Столько же, сколько диаграмм декомпозиции

Вдвое больше числа диаграмм декомпозиции
*Сколько угодно
112.Каким образом определяются стоимостные затраты на выполнение контекстной работы?

Путем расчета затрат по заданной пользователем формуле

Путем суммирования затрат по всем работам, лежащим на всех нижележащих уровнях декомпозиции
*Путем суммирования затрат по всем работам, лежащим на один уровень ниже
Путем суммирования затрат по всем работам, лежащим на самом нижнем уровне декомпозиции

113..Вопрос: Разрешает ли нотация IDEF3 проводить слияние и разветвление стрелок без перекрестков? 

 Да
 *Нет 
 Только для перекрестков ИЛИ 

 не знаю 

114..Вопрос: Какой графический элемент отсутствует в нотации IDEF3? 

 *Хранилище 

 Стрелка 

 Перекресток 

 Не знаю 

115..Вопрос: Какие стрелки НЕ могут присутствовать на DFD-диаграмме? 

 Входные
 *Механизм 
 Не знаю 

 Выходные 

116..Вопрос: Как называются статьи расходов в AllFusion Process Modeler? 

 Центры обслуживания 

 Центры компетенции
*Центры затрат 
 Информационные центры 

117.Вопрос: Что такое реинжиниринг бизнес-процессов? 

Создание 

 Управление
 *Реорганизация 
 Удаление 

118..Вопрос: После разветвляющего перекрестка «Синхронный И» функции начинаются … 

 Все в произвольном порядке 

 В любой комбинации в произвольном порядке 

 В любой комбинации одновременно
*Все одновременно 

119..Вопрос: Перед «сливающим» перекрестком «Синхронный ИЛИ» функции заканчиваются … 

 Все в произвольном порядке 

 В любой комбинации в произвольном порядке 

 Все одновременно
*В любой комбинации Одновременно 

120.Вопрос: Элемент Перекресток применяется для создания диаграмм в нотации 

 IDEF0 

 DFD
*IDEF3 
 PGP 

121..Вопрос: На выходе перекрестка Асинхронное "Или" три процесса. Для такого перекрестка справедливо утверждение 

 один или несколько процессов должны быть запущены одновременно 

 только один процесс должны быть запущен 

 все три процесса должны быть запущены
*один или несколько процессов должны быть запущены 

122..Вопрос: Мигрируют ли граничные стрелки при декомпозиции IDEF0 в DFD? 

 Не знаю 

 Только выходные стрелки
 *Да 
 Нет 

123..Вопрос: Методология моделирования, использующая только два графических элемента: функциональный блок и стрелку, называется 

IDEF3 

DFD
*IDEF0 
 PGP 

124..Вопрос: Какие параметры используются для расчета стоимости выполнения работы? 

сумма, продолжительность 

сумма, частота
*стоимость, продолжительность, частота 
 частота, продолжительность 

125..Вопрос: На входе перекрестка Исключающее "ИЛИ" два процесса . Для такого перекрестка справедливо утверждение 

оба процесса должны быть завершены 

 оба процесса должны быть завершены одновременно 

 один или оба процесса должен быть завершены одновременно
 *только один процесс должны быть завершен 
126..Вопрос: На выходе перекрестка Исключающее "ИЛИ" три процесса. Для такого перекрестка справедливо утверждение 

 *только один процесс должны быть запущен 

 один или несколько процессов должны быть запущены 

 все три процесса должны быть запущены 

 один или несколько процессов должны быть запущены одновременно 

127. На выходе перекрёстка Асинхронное И три процесса. Для такого перекрёстка справедливо утверждение

 *Все 3 процесса должны быть запущены

1 или несколько должны быть запущены

Только 1 процесс должен быть запущен

1 или неск процессов должны быть одновременно запущены
